

Dobrý den, Ahoj,

Tak odjezd na tábor je doslova za dveřmi, a proto vám píšu již poslední před táborový email.

V první řadě bych chtěl zmínit dokumentaci, v příloze tohoto emailu naleznete seznam dodané dokumentace a plateb, kde už opravdu chybí jen posledních pár věcí a doufám že do 24 hodin již chybět nebude nic. Každopádně pokud není nic zvýrazněno červeně, tak máte splněno. Pokud ne tak jsem vám určitě volal a víte do kdy kam co máte poslat. V seznamu jsem zvýraznil specifické odjezdy na tábor, pokud nepojedete s námi z Prahy a nemáte u dítěte „TZ Medvědin“, tak mi prosím zavolejte.

U odjezdu vás čeká už jen drobná dokumentace, a to účastnický list tábora (bezinfekčnost), která se odevzdává v originále u odjezdu na tábor a podpis nesmí být starší 24 hodin. Následně ještě překontrolujte přihlášky a podepíšete je (netýká se rodičů, kteří již tak učinili na před táborové schůzce).

Ted' k organizaci odjezdu. Sraz je 1.7.2023 (sobota) v 12:00 na adrese U Slovanky 3, Praha 8, 180 00 (GPS: 50.124983, 14.466443). U odjezdu budou v přilehlém parku rozmístěni vedoucí, kteří budou mít u sebe velké číslo oddílu. Do jakého oddílu vaše dítě patří naleznete na webu nebo v příloze (<https://veselimedvedi.cz/2022/11/lt-i-turnus/>). V první fázi půjdete vyřešit potřebnou agendu s oddílovým vedoucím kde už necháte své dítě. Následně půjdete na zdravotnici, kde odevzdáte veškeré léky, které budou pospány jménem a patřičným dávkováním. Předem bych vás chtěl poprosit, pokud vaše dítě užívá homeopatika, tak je nechte doma, dítě to bez nich 3 týdny vydrží. Jakmile přijedou autobusy, tak můžete začít nakládat bagáž do autobusů, případně do přistavené dodávky. Neřešte prosím, do kterého autobusu, co dáváte, jelikož všechny jedou na stejné místo. Těsně před odjezdem, ještě budeme dětem kontrolovat hlavy na přítomnost vší, zde bych chtěl připomenout, že vši jsou infekční onemocnění a s nimi není možné dítě na tábor přijmout. V poslední fázi se děti budou rozdělovat do autobusů a budeme odjíždět, odhadovaný čas odjezdu je 13:00.

Ještě jednou připomínám doporučený seznam věcí, který naleznete na webu spolu se všemi potřebnými informacemi, a pokud jste si vše na webu ještě neprostudovali, tak je nejvyšší čas.

Co se týče rozdělení do oddílů, tak to, co máte v příloze nebo na webu je finální a k jeho změnám už nebude docházet ani kdyby se dítě ze zdravotních důvodů odhlásilo.

Návrat z tábora je plánovaný na 22.7.2023 (sobota) na 13:30 na stejné místo. Po příjezdu z tábora si prosím děti hned nepřebírejte, proběhne ještě tradiční poslední nástup.

Ještě bych chtěl připomenout, že oddílový vedoucí od vás mohou vybírat 0-300,- Kč na výlety a puťák, tak prosím mějte s sebou prosím hotovost. U menších dětí je možné u vedoucího deponovat i kapesné, ale s částkou to prosím nepřehánějte, jelikož kromě výletu a puťáku nemají děti možnost peníze utratit.

U malých dětí, které jedou pouze na týden (MINI tábor) bude příjezd v sobotu 8.7.2023 v 18:20 na autobusovém nádraží Praha Střížkov.

Informace pro rodiče, jenž přivážejí děti po vlastní ose, tak vás poprosím abyste je dovezli na TZ Medvědin (Luční 255, Sloup v Čechách, 471 52) v 15:30.

Snad jsem na nic nezapomněl, pokud byste však měli jakýkoli dotaz, tak mě neváhejte kontaktovat na telefonním čísle 720 526 881. Vzhledem k tomu za jak dlouho odjíždíme na tábor, tak prosím nepište již emaily, ale volejte.

Přeji krásný zbytek dne a brzy s vámi a vašimi ratolestmi na viděnou.

